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(3 puntos). A través de internet se compra un pack de 10 entradas de cine y 10 entradas de teatro por 240€.
Se sabe que al comprar el pack, se obtiene un descuento del 25% en las entradas de cine y de un 40% en la
entradas de teatro y que ¢l descuento obtenido ha sido de 140€. Caleular los precios ori

entradas y el precio pagado por cada una

NOTA: Usar Gauss o cileulo matricial en la resolucion del problema

les de las
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(2 puntos). El gasto mensual en salarios de una empresa de 36 trabajadores es de 54.900€. Hay tres
categorias de trabajadores: A, By C. El salario mensual de un trabajador de la categoria A es de 900€,
el de uno de B es de 1.500€ y el de uno de C es de 3.000€. Sin despedir a nadie, la empresa quiere
reducir el gasto salarial en un 5%. Para ello ha rebajado un 5% el salario a la categoria A, un 4% a By

un 7% a C. Averigua cuantos trabajadores hay en cada categoria




